
01.09.2016 

Прем’єр-міністр України В. Гройсман виступає за реформування 

сфери зайнятості населення таким чином, аби держава не стимулювала 

безробіття, а інвестувала у створення робочих місць у країні 

 

Про це голова уряду заявив під час зустрічі з експертами з питання 

визначення пріоритетних засад реформування державної служби зайнятості 

задля стимулювання створення нових робочих місць  (Інститут демографії та 

соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України). 

Експерти та представники уряду обговорили основні проблеми в цій 

сфері та окреслили ключові завдання у її реформуванні, зокрема наголосили 

на необхідності формування комплексної державної політики у сфері 

зайнятості, визначення відповідального координаційного органу її реалізації, 

поліпшення системи роботи служби зайнятості, упорядкування системи 

соціальних виплат щодо безробіття, удосконалення механізмів 

працевлаштування осіб, у тому числі, людей з обмеженими можливостями, а 

також приведення сфер професійно-технічної та вищої освіти у відповідність 

з потребами ринку праці. 

У зустрічі взяли участь міністр соціальної політики України А. Рева, 

міністр фінансів України О. Данилюк, керівництво Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства освіти і науки 

України, Державної служби зайнятості, директор Інституту демографії та 

соціальних досліджень ім. М. Птухи НАН України Е. Лібанова, заступник 

голови Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських 

об’єднань профспілок на національному рівні О. Шубін, перший заступник 

голови Спільного представницького органу сторони роботодавців на 

національному рівні О. Мірошниченко, виконавчий директор Європейської 

бізнес-асоціації Г. Дерев’янко, президент Американської торговельної палати 

в Україні А. Гундер, експерт ТОВ «робота Інтернешнл» (сайт rabota.ua)                 

Т. Пашкіна, координатор із стратегічних питань соціального та економічного 

розвитку ПРООН К. Рибальченко, експерт з питань реформ у соціальному 

секторі ПРООН О. Іванова, національний координатор МОП в Україні                   

С. Савчук, заступник директора Інституту економіки та прогнозування НАН 

України А. Гриценко. 

Докладніше.  
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